

ТРЕТЬЯ ОПЕРА

ОРДЖОНИКИДЗЕ. Оперой местного композитора Ильи Габараева «Оланна», повествующей о борьбе человека за высокие идеалы, местный музыкальный театр начал свой новый сезон.

Это вторая осетинская национальная опера. Сейчас коллектив театра готовит к постановке третье большое произведение — оперу «Коста» композитора Христофора Плиева. Первый спектакль состоится в следующем году, когда будут отмечаться два больших праздника горцев: 200-летие добровольного воссоединения Северной Осетии с Россией и 50-летие автономии этой республики.

А. АНДРЕЕВ,
соб. корр. «Известий».